

6417



Cuenca, Marzo de 2001

Señores  
**ACCIONISTAS DE PRESS FORJA S.A.**  
Presente.

De mi consideración:

Conforme lo establecen los Estatutos y la Ley de Compañías, me permito poner a vuestra consideración el siguiente Informe de Gerencia por el ejercicio económico 2000.

En términos generales se puede decir que el ejercicio económico del año 2000 ha sido favorable a las aspiraciones de la empresa, toda vez que se ha obtenido una utilidad de \$ 1.780,81 en comparación con la pérdida obtenida en el año 1999 que fue de \$ 794.46.

Durante el año 2000 la empresa ha continuado con su línea de producción de espartallamas para cocinas y se incorporó una nueva línea de producción que es la de bases de aluminio. Esto ha significado para la empresa un costo elevado, sobre todo en las primeras etapas de producción (mayo-septiembre), puesto que el proceso de inyección que se venía utilizando no era el adecuado en cuanto a producción, rentabilidad, etc.

Posteriormente, a partir del mes de octubre, se cambió el proceso de inyección al forjado, obteniéndose un mejor rendimiento y calidad de las bases de aluminio, el mismo que se está utilizando hasta la presente fecha.

La incorporación de esta nueva línea de productos significó para la empresa una alza elevada del costo de ventas (\$ 263.898,77), por los gastos efectuados para la puesta en marcha de las maquinarias, incorporación y adiestramiento de nuevo personal, pruebas de materiales, matrices, etc. valor que en relación del año anterior presenta un incremento del 114.6%.

A más de lo indicado, la situación financiera de las empresas a nivel general se vio afectada por el proceso de dolarización, el mismo que trajo consigo un aumento desmesurado de los precios de bienes y servicios; los mismos que no pudieron ser compensados con el precio de venta establecido para nuestros clientes; esto se demuestra claramente si consideramos que en el año 2000 se vendieron \$ 332.268,29; un 136% más que el ejercicio 1999 y sin embargo la utilidad obtenida se deriva en gran parte a las diferencias originadas por la reexpresión monetaria.

Un aspecto positivo que vale la pena mencionar es que durante el ejercicio 2000 se consiguió sanear los saldos que por efectos de diferencial cambiario la empresa los mantenía diferidos y que, no merecían ser postergados para adaptarse al nuevo esquema económico vigente de la dolarización.

La empresa concluye el ejercicio 2000 con las siguientes razones financieras

Capital de Trabajo	\$ 2.949,00
Liquidez	1,03
Nivel de endeudamiento	79%
Solvencia	20%
Rentabilidad del Patrimonio	3%



Merece la pena aclarar que durante el año 2000 la empresa ha realizado considerables inversiones en maquinaria y tecnología las mismas que se irán recuperando paulatinamente en los ejercicios posteriores con lo que mejorarán en mucho los parámetros antes indicados.

Por la gentil acogida que se dignen dar al presente, anticipo mis agradecimientos.

Atentamente,

Sr. Walter Semería Rodríguez  
**GERENTE GENERAL**